

# PALLAS

UČINKOVIT, VSESTRANSKI, OSVEŽUJOČE NOV



## Pallas – Siniat mase za kitanje s poslanstvom!

Učinkovit, vsestranski, osvežujoče nov. Pallas so več kot le mase za kitanje, kajti inteligentne rešitve podjetja Siniat imajo poslanstvo: popoln rezultat pri vsakem opravilu.

Učinkovito nanašanje in preprosta uporaba – za izvrstne rezultate, kadarkoli jih potrebujete!

[www.siniat.si](http://www.siniat.si)



# SINIAT IZRAVNALNE MASE

## PALLAS – IZRAVNALNE MASE, KI PREPRIČAJO!

Pallas so več kot enostavne izravnalne mase, saj imajo inteligentne rešitve svojo misijo: popoln rezultat za vsako nalogo! Odkrijte našo novo paleto izdelkov pallas in jih takoj pričneite uporabljati.



### PALLAS MIX – nova večnamenska izravnalna masa

#### Pastozna gotova izravnalna masa

Gotova mešanica Pallas mix je pripravljena za več vrst uporabe – namen skorajda ni pomemben: za fugiranje s stopnjo kakovosti 1 do prvovrzednih površin razreda Q4. Izdelek Pallas mix je primeren za strojno ali ročno obdelavo.

### PALLAS FINISH – specialist za površine

#### Fina izravnalna masa

Pallas finish ne pušča sledi, ampak gladke površine kakovosti Q3 do Q4! Specialist za površine proizvajalca Siniat pripravi optimalno podlago za fin nanos barve, za kakovostne premaze ali stenske obloge.

Fina izravnalna masa Pallas finish je primerna za strojno ali ročno obdelavo in tudi za hitra popravila razpok – tudi na grundiranih površinah. Precej dolg čas uporabe, ki lahko traja do 3 dni, zagotavlja popolne rezultate.



### PALLAS FILL & PALLAS FILL B – fugirna izravnalna masa

#### Fugirna masa

Z ali brez armaturnega traku: Pallas fill in Pallas fill B uporabljamo, kadar moramo v kratkem času zafugirati različne vrste fug, pri čemer je pomembna učinkovita raba materiala in delo z manj napora.

Optimalni čas obdelave, popolnoma prilagojen uporabi: Pallas fill B s 65-minutnim časom obdelave – za preprosto in zanesljivo obdelavo z armaturnim trakom in Pallas fill s 50-minutnim časom obdelave – za preprosto in hitro fugiranje. Zaradi osvežilnega vonja limone bo delo še bolj prijetno.

### PALLAS FIX 60 – popolno vezivo

#### Vezni mavec

Pallas fix 60 zanesljivo fiksira mavčne plošče in vezne plošče in ga nanašamo kot stenski suhi omet neposredno na zid. Pallas fix je zelo močno sredstvo in ima dobro adhezivnost.

